11Iro

Amsa: 3yna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.05.2008 01:40:03

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2008 10:14:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33917/answer/33918




YBaxaemas 3yns! 3To MoxKeT OBITh KMCTa ypaxyca (MOUYeBOTO IIPOTOKA, KOTOPHIM B SMOPUOHAIbHON
JKM3HU HAXOOUTCS B TOJIIIE ITyTIOYHOTO KaHaTHKa). B Bamem ciyyae HeoO6X0AMM OCMOTP ypoJiora Uiiu
XUpypra [jis o0CIeqoBaHus U OpefeIeHus aabHeHIIel TaKTUKU. Y Iayuu.



